[image: ]        六年级数学小升初模拟检测试卷
学校             姓名         考试时间：90分钟   满分：100分）

	题号
	第一题
	第二题
	第三题
	第四题
	第五题
	第六题

	得分
	
	
	
	
	
	


1、 填空题：（每小题2分，共22分）
1、  6.8立方米=（     ）立方分米               600毫升=（     ）升
     4.8米＝（    ）米(     )厘米               5时15分＝（     ）时
2、 （     ）既不是正数也不是负数；零下3 0℃记作（     ）℃，零上15℃记作(    )℃,它们相差(   )℃。
3、0.75=（    ）：（ 24   ）=6÷（    ）=（    ）%=（    ）成。
4、写出两个比值是3的比，并组成比例是（            ）。 如果a×4＝b×6，那么a：b＝（  ）：（  ）， b：a=(  ) ：(  ) a与b成(      ）关系。
5、、把红、黄、蓝、白四种颜色的球各8个放到一个袋子里，至少要取（   ）个球，才可以保证取到两个颜色相同的球。
6、一个圆柱的底面直径是4cm，高是15cm，它的侧面积是（        ）平方厘米，表面积是（        ）平方厘米，体积是（        ）立方厘米，与它等底等高的圆锥体积是（      ）立方厘米。
7、把2米长的圆柱形木棒锯成三段，表面积增加了4平方分米，原来木棒的体积是（     ）立方分米。
8、一个长5cm、宽3cm的长方形按3:1放大，得到的图形的面积是（     ） 。
9、4.5分米:3厘米的最简整数比是（           ),比值是（       )。.
10、 栽一种树苗，成活率为94%，为保证栽活470棵树，至少栽树苗（ ）棵。
11、 甲、乙两数的平均数是48，甲、乙两数的比是1∶3，甲数是（    ),乙数是（    ）。
2、 判断题：（每小题1分，共5分）
1、所有的负数都比0小。                                                     (      )
2、圆锥体的体积是圆柱体体积的三分之一。                      (      )
3、三角形的高一定，它的面积和底成正比例关系。              （      ）
4、在比例里，如果两个外项互为倒数，那么两个内项也一定互为倒数。（   ）
5、 本金与利息的比率叫做利率。                                           （      ）
            
3、 选择题（每小题1.5分，共12分）
1、 干同样的活，小张用了14分钟，小李用了16分钟，小李和小张的工作效率之比是（     ）。  


  A、∶      B、7  ∶8      C、8∶7     D、[image: ]∶[image: ]
2、 一个圆柱体的底面半径是3厘米，高是18.84厘米,它的侧面展开图是（      ）。
A、正方形          B、长方形          C、两个圆形和一个长方形组成
3、一个圆锥的体积是12立方厘米，底面积是4平方厘米，高是(   )厘米。
   A、 3         B、6        C、9        D、12
4、 一个圆柱和一个圆锥的体积和底面积分别相等，圆锥的高是3厘米，圆柱的高是（    ）厘米。
A、1        B、9          C、3       D、不能确定
5、 某学校组织旅游，共有180人，其中男生与女生的数量比可能是（    ）。
A、23∶29     B、17∶19    C、15∶16       D、10∶37
6、3厘米∶3千米的比值是（     ）。
A、 

          B、1∶100000    C、1     D、
7、 长12米的铜丝平均分成7段，每段长是这根铜丝的（     ）。
A、 

米        B、米      C、[image: ]      D、[image: ]
8、 在下面图形中，对称轴最多的图形是（      ）。
A、 正方形        B、长方形     C、等边三角形     D、圆
四、计算题：（30分） 1、 直接写出得数：（8分） 



36＋79＝        15÷1%＝        9.1－1.9＝      7.2÷0.6＝
0.25×8＝          ＝          ＝     1÷ ＝
2、 能简算的要简算。（12分）

2.5×1.25×3.2              7.5÷ 


  


               


3、 求未知数X。(4分）


              



4、 列式计算（6分）
（1） 
一个数的是240，这个数的40%是多少？





（2）一个数的减去27个 的和，差为9。求这个数。        
          



   

  五、动手操作：（8分） 
1、画一个底为4厘米、高为3厘米的三角形。（2分）
2、此三角形是用的比例尺画出的平面图，请计算出它的实际面积。   （6分）          









6、 解决问题。（23分）
1、 书店的图书凭优惠卡可打八折，小花用优惠卡买了一套书，省了9.6元。这套书原价多少钱?（4分）





2、明明家的客厅是正方形的，用边长0.6米的方砖铺地，正好需要100块。如果改用边长0.5米的方砖铺地，需要多少块？(用比例解答。4分)




3、 一个圆锥形沙堆，底面积是28.26平方米，高是2.5米。用这堆沙在10米宽的公路上铺2厘米厚的路面，能铺多少米？(5分）





4、 在一幅比例尺是1∶2000000的地图上，量的甲、乙两个城市之间高速公路的距离是5.5厘米。在另一幅比例尺是1∶5000000的地图上，这条公路的图上距离是多少？（5分）




5、 一个果园里有苹果树40棵，梨树的棵树是苹果树的[image: ]，桃树的棵树比梨树的2倍少5棵。果园里有桃树多少棵？（5分）
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[image: 学科网 zxxk.com]学科网（北京）股份有限公司
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